

---

## **По факту обнаружении в одной из квартир дома № 491 по улице Ленина трупа 39-летнего мужчины возбуждено уголовное дело**

В следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 491 по улице Ленина областного центра обнаружено тело 39-летнего хозяина данной квартиры, без внешних признаков насильственной смерти.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа смерть мужчины наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

В настоящее время следственным отделом совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, совершивших данное преступление.

03 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712688>